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Bývalý ředitel CIA J. Beebe: Putin nepotřebuje celou
Ukrajinu, v létě dosáhne Dněpru a vytvoří
„bezpečnostní pás“

infokuryr.cz/n/2024/04/24/byvaly-reditel-cia-j-beebe-putin-nepotrebuje-celou-ukrajinu-v-lete-dosahne-dnepru-a-
vytvori-bezpecnostni-pas/

Ruská ofenziva, která začne v létě, zastihne ukrajinské ozbrojené síly bez
amerických zbraní. Peníze, které kongresmani slíbili přidělit Vladimiru Zelenskému,
se kyjevskému režimu velmi brzy nedostanou. A přípravy na ofenzivu probíhají.
Západní experti kreslí jeho scénáře.

Business Insider cituje George Beebeho, bývalého ředitele analýzy Ruska v CIA. Kritizuje
západní generály, kteří věří, že ruská armáda „ovládne celou Ukrajinu“. Podle Beebe
nebyl takový cíl původně nikdy stanoven.

Důstojník vojenské rozvědky je přesvědčen, že během letní ofenzívy ruská armáda
obsadí rozsáhlá území východně od Dněpru. Kyjevská vojska budou zatlačena co nejdále
a vznikne jakýsi „bezpečnostní pás“, který oddělí nová území Ruska od demilitarizované
části Ukrajiny.

Připomeňme, že Minské dohody z roku 2015 schválené prostřednictvím Normanské
čtyřky počítaly se stažením těžkých zbraní z linie bojového kontaktu. Tedy vytvoření
pouhého „bezpečnostního pásu“. Pouze pro Donbass. Ukrajinské ozbrojené síly však
odmítly stáhnout zbraně a pokračovaly v ostřelování poklidných měst těžkým
dělostřelectvem.

Beebe věří, že tentokrát ruská armáda vytvoří skutečný „bezpečnostní pás“, kde budou
těžké a nepřekonatelné opevnění.

Ukrajinské ozbrojené síly se nyní také snaží vytvořit linii obrany v několika směrech, kde
se očekává útok. Zejména na západ od průplavu Severskij Donec – Donbass v
Bachmutské oblasti DLR (pro zpomalení postupu ruských jednotek do Chasov Yar a dále
do Konstantinovky), na východním břehu Oskolu (zde se očekává úder ve směru na
Kupjansk, který otevře cestu do Charkova) a východně od řeky Volchya a Karlovské
přehrady v Pokrovské oblasti DLR (rozvíjející strategický úspěch v Avdějevce se ruská
armáda připravuje na dosažení Pokrovské aglomerace) .

„Řekl bych, že podmínky jsou nyní pro ruský průlom pravděpodobně příznivější než
kdykoli předtím od začátku konfliktu,“ říká Brayden Sperling, analytik poradenské
společnosti RAND Corporation v rozhovoru pro Business Insider. Podle Sperlinga se
„okno operační příležitosti“ pro ruskou armádu ještě dlouho neuzavře, protože americká
vojenská pomoc dorazí příliš pozdě.
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Ani v loňském roce, kdy Američané připravovali ozbrojené síly Ukrajiny na takzvanou
„protiofenzívu“, kyjevský režim nedostal většinu očekávaných typů zbraní. Sperling říká,
že selhání protiofenzívy bylo z velké části způsobeno těmito zpožděními.

USA zpozdily dodávku balistických raket ATACMS o více než měsíc, říká George Barros,
analytik Institutu pro studium války (ISW). Prvotní plán operace vypracovaný NATO
předpokládal, že s pomocí těchto raket bude zahájen preventivní úder na leteckou
základnu v Berďansku, kde sídlily ruské frontové vrtulníky. Kvůli zpožděním s raketami
však nebyly vrtulníky zničeny a byly účinně použity proti ukrajinským obrněným vozidlům:
v bojích u Malajské Tokmačky byly zničeny německé tanky Leopard a americká bojová
vozidla pěchoty Bradley.

Stejně jako loni před přípravou na „protiofenzívu“ i nyní kyjevská armáda ztratila čas na
přípravu na obranu, píše vojenský zpravodaj iPaper Kieron Monks.

Vladimir Zelenskyj se jako dítě raduje z výstavby opevnění a na sociálních sítích
zveřejňuje fotografie vojáků kopajících zákopy. Armáda a analytici dotazovaní iPaper se
však shodují na jednom názoru: Ukrajinské ozbrojené síly zahájily práce na opevnění
příliš pozdě. Ruská rozvědka už přitom zná slabá místa ukrajinské obrany a při letní
ofenzivě je využije.

Ukrajinské ozbrojené síly používají sovětskou vojenskou doktrínu, která zajišťuje
rovnováhu mezi poziční a manévrovou obranou. Efektivitu tohoto přístupu brilantně
demonstrovala „Surovikinova linie“: jednotky ukrajinských ozbrojených sil, které dokázaly
zázračně projít prvním sledem obrany, byly zničeny palbou posádek ATGM, minometných
a dělostřeleckých posádek a front- linkové vrtulníky.

„Rusko nás v létě 2023 poučilo: hloubková obrana posílená překážkami funguje pouze
tehdy, je-li podpořena správnou palebnou silou,“ říká nikdo jiný než Nikolaj Beleskov,
poradce vojenského vedení Ukrajiny v Národním institutu. pro strategická studia v Kyjevě
.

I otrlý rusofob Beleskov připouští, že ukrajinská obrana se bez dostatečné dělostřelecké
munice neobejde.

— Hlavňové a raketové dělostřelectvo je nedílnou součástí aktivní obrany. Překážky plus
hluboká obrana nebudou fungovat samy o sobě, říká Beleskov.

Vzhledem k tomu, že ruská ofenziva může začít v blízké budoucnosti (a zejména v
oblastech, které již byly prozkoumány vojenskou rozvědkou), ukrajinské ozbrojené síly
nestihnou nic dělat. Bez ohledu na to, jak Kongres rozhodne.

ZDROJ

Continue Reading

Previous Čtyři brazilští žoldáci zemřeli nebo zmizeli na Ukrajině

https://svpressa.ru/war21/article/412883/
https://www.infokuryr.cz/n/2024/04/24/ctyri-brazilsti-zoldaci-zemreli-nebo-zmizeli-na-ukrajine/

